
 

                         
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Vážení občané, dámy a pánové, 

 

hlavním úkolem dnešního jednání zastupitelstva obce je předložení ke schválení „Výsledku 

hospodaření obce za r. 2006“. 

S příjmovými a výdajovými položkami jednotlivých kapitol Vás seznámí předseda finančního 

výboru p. Pavel Válek. 

Na jednání zastupitelstva, konaném dne 14. 12. 2006, kdy se schvaloval rozpočet na letošní 

rok,  jsem Vás informoval o tom, že je reálný předpoklad, že hospodaření bude přebytkové a 

může činit až 1,000.000 Kč. Po závěrečném vyúčtování činí přebytek 1,426.000 Kč. To nám 

umožňuje provést další investiční akce a práce v tomto roce.  

 

Co chceme v letošním roce provést a realizovat 

 
1. Dokončení rekonstrukce školní kuchyně 
I. etapa je prakticky ukončena. Bylo provedeno: kompletní sanace zdiva podzemního podlaží, 

renovace nákladního výtahu, vybudována příprava zeleniny, sklad brambor, sklad suchých 

potravin, sklad chlazených a mražených potravin, hrubá přípravna masa a vytloukání vajec. 

Dále vybudováno sociální zařízení pro personál kuchyně. Veškeré stavební práce byly 

provedeny v souladu s projektovou dokumentací, schválenou ve stavebním řízení a splňující 

podmínky Vyhlášky č. 137/2004 Sb. Celkové náklady na I. etapu činily 1,997.404 Kč. 

V letoším roce se musí provést v průběhu letních prázdnin II. etapa , v níž bude provedeno:  

- úprava varny dle Vyhlášky č. 137/2004 Sb. 

- úprava výdejny jídel v 1. a 2. nadzemním podlaží 

- vzduchotechnika 

 

Předpokládané náklady 1,700.000 Kč,  zařazené do rozpočtu obce na letošní rok. 

 

2. Stavební úpravy střechy základní školy 
Na základě zjištěných skutečností, posouzení stavu střešní konstrukce odborníkem je střešní 

krytina v havarijním stavu. Je nutno provést rekonstrukci krovu, výměnu celé střešní krytiny, 

klempířských prvků a hromosvodu v průběhu letních prázdnin. Na základě předložených 

nabídek bude uzavřena smlouva s firmou Schwan-klempířství. Cena za dílo 860.000 Kč. 

Na tuto akci je podána žádost o dotaci na Krajský úřad Moravskoslezského kraje.   



  

3. Kanalizace  a rekonstrukce ulice Lesní 
Zpracovává se projekt na kanalizaci a rekonstrukci ulice Lesní. Chtěli bychom v letošním 

roce provést kanalizaci. Realizace je podmíněna naplňováním rozpočtu.  

 

4. Územní plán obce 
Začaly přípravné práce pro zpracování nového „Územního plánu“. Platnost stávajícího končí 

v roce 2010. Příprava, návrh a schválení územního plánu vyžaduje delší časové období, proto 

s tímto začínáme již v současné době. Předpokládané náklady 500.000 Kč. Dotazy a 

informace je možno projednat v úřední dny se stavebním technikem p. Janem Kolínkem na 

obecním úřadě.  

 

5. Lesní hospodářský plán 
V letošním roce končí platnost „Lesního hospodářského plánu“. Je podepsána smlouva na 

zpracování nového plánu s „Lesnickou projekcí Frýdek-Místek“. Předpokládané náklady 

40.000 Kč.  

 

6. Areál základní školy 
Bylo zadáno vypracování projektu na úpravu areálu základní školy pro volnočasové aktivity 

dětí a mládeže v obci. Náklady na tuto akci budou většího rozsahu. Chceme podat žádost o 

dotaci na odbor regionálního rozvoje krajského úřadu.  

Dále chceme rozšířit parkovací prostory pro návštěvníky obecního domu na ulici Poštovní a 

úpravu vjezdu do hasičské zbrojnice.  

 

Provedené kontroly na činnost a hospodaření obce 
Dne 16. 1. 2007 Česká inspekce životního prostředí provedla komplexní kontrolu ve věci 

dodržování ustanovení právních předpisů a rozhodnutí, týkajících se funkcí lesů jako složky 

životního prostředí v lesích ve vlastnictví Obce Dolní Lhota.  

V protokolu z této kontroly jsou uložena nápravná opatření s termíny odstranění.  

Jedná se o následující: 

- opravy přibližovacích linek (velké výmoly, kde se zdržuje voda) 

- provést vylepšení porostů a provést výchovné zásahy v některých porostních skupinách 

- provést úklid pevných domovních odpadů 

- provést likvidaci kompostových ohrad v lokalitě Pod Budkovcem. 

Termíny na odstranění jsou stanoveny. Všichni chataři a majitelé rodinných domků v lokalitě 

Pod Budkovcem byli písemně vyzváni k odstranění ohrad a záborů v lesním pozemku.  

 

Dne 30. 1. 2007 byla pracovníky Krajského úřadu Moravskoslezského kraje provedena 

kontrola na splnění podmínek pro schválení dotace na zalesňování.  

Závěr: Práce byly provedeny v termínu a kvalitně.  

 

Dne 13. 2. 2007 kontrolní skupina Krajského úřadu Moravskoslezského kraje provedla 

přezkoumání hospodaření obce za rok 2006.  

Závěr: Při přezkoumání hospodaření obce dle zákona č. 420/2004 Sb., nebyly zjištěny chyby 

a nedostatky. V rámci provedeného přezkoumání nebyla zjištěna rizika, která by mohla mít 

negativní dopad na hospodaření obce.  

 

Dne 16. 2. 2007 byla Všeobecnou zdravotní pojišťovnou provedena kontrola odvodu 

zdravotního pojištění. Závěr:  

Nebylo zjištěno porušení kontrolovaných ustanovení. 

 



Instalace dopravních značek „Zákaz stání“ 
 

V roce 2005 byly na některý ulicích naší obce instalovány dopravní značky „Zákaz stání“. 

Zastupitelstvo obce schválilo tento postup na základě problémů v obslužnosti při odvozu 

domovního odpadu, uhrnování sněhu, stížností občanů na parkující auta na komunikacích i na 

chodnících.  Dále jsme si byli vědomi možných problémů při zásahu hasičských vozidel.  

Na tento postup obce podala stížnost p. Marie Opatová, bydlící na ulici Slunná, jako 

diskriminační k Veřejnému ochránci práv JUDr. Otakaru Motejlovi. V závěrečném písemném 

stanovisku Veřejného ochránce práv je uvedeno - cituji:  

   - „v ulicích, které nesplňují šířkové předpoklady k parkování vozidel, je zákaz stání stanoven 

přímo zákonem č. 361/2000 Sb.,  

- jestliže má obec sjednanou Veřejnoprávní smlouvu s Městskou policií v Ostravě, měla by 

policie kontrolovat dodržování zákonných zákazů a jejich porušování sankcionovat, případně 

vozidla, která tvoří překážku provozu, nechat na náklady jejich vlastníka odtáhnout. Na 

takové důsledky svého chování mohou být řidiči předem upozorněni, např. obecním 

zpravodajem, 

- co se týká práv stěžovatelky, již v dřívějších písemnostech jsem ji upozornil, že ani odstranění 

dopravní značky „Zákazu stání“ v ulici Slunná nebude mít dopad na její práva a povinnosti, 

vyplývající ze zákona o provozu na pozemních komunikacích. Jestliže komunikace nemá 

potřebné šířkové parametry, je stání na ní zákonem zakázáno „. 

 

Obdobná situace na obecních nebo městských komunikacích je řešena stejným způsobem, tj. 

instalováním dopravních značek „Zákazu stání“, i když jejich umístění je zbytečné. O tomto 

jsme se v poslední době přesvědčili. Dokonce se i nové značky umísťují, a to i ve městě, kde 

městská policie těmito komunikacemi denně prochází.  Instalací značek na komunikacích 

s největšími problémy se situace  zlepšila, doposud nebyl dán podnět městské policii 

k sankcionování.  

Závěr: Jsme si vědomi, že umístěním značek došlo k dublování ustanovení o zákazu stání na 

komunikacích, vzhledem k jejich šířce dané přímo zákonem č. 361/2000 Sb. Ze zákona 

vyplývá, že zákaz stání, vzhledem k šířce, platí na všech obecních komunikacích , a to i když 

na nich není instalována značka „Zákaz stání“. Městská policie bude vyzvána, aby prováděla 

na obecních komunikacích kontroly.  

 

Toto jsou hlavní úkoly, stanoviska a závěry, se kterými jsem Vás chtěl na dnešním jednání 

zastupitelstva obce seznámit.  
         Jan Exner-starosta obce 

 

 

 

Materiály povolené k uložení: 

zemina, kámen, stavební suť, beton o max. velikosti  1 m
2
 

Tyto materiály na skládku od občanů může odváže jen traktor obce, kdykoliv po domluvě 

s p. Tomášem Hrubým - tel. 724 181 695. V případě vjezdu jiného nákladního vozidla nebo 

traktoru platí tyto zásady: 

- správce skládky otevře závoru 

- provede kontrolu množství nákladu 

- provede záznam o majiteli uloženého odpadu, řidiče a SPZ 

- vydá pokyn o místě uložení 

 

Provozní doba pro uložení těchto materiálů:     středa 14.00 – 18.00 hodin 

        sobota   9.00 – 18.00 hodin 



 

Uložení v jinou dobu jen po domluvě se správcem skládky p. Stanislavem Peřichem. 

Cena za 1 m
3
 – 100 Kč 

Tyto zásady a provoz včetně úhrady platí od 1. 4. 2007.    

 

Odpad ze zahrad 
Pro tento odpad (seno, tráva, ořezané větve, padané ovoce) bude na skládce vymezen prostor. 

Tento odpad je možno dovážet jen v určenou dobu:    středa   14.00 – 18.00 hodin 

                  sobota     9.00 – 18.00 hodin 

 

Může se odvážet libovolně (kolečka, vozík, traktor). Uložení tohoto odpadu je bezplatné. 

Žádáme občany, aby ve vymezeném prostoru pro bezplatné uložení,  se ukládal jen odpad ze 

zahrad. Uložení jiného materiálu nebo mimo vymezený prostor zvyšuje náklady na provoz 

údržby skládky. Bude prováděna kontrola. 
         Tomáš Hrubý 

         předseda komise ŽP 

 

 

 

 

 

Každý, kdo odebírá podzemní nebo povrchovou vodu, musí mít pro takovou činnost povolení 

příslušného správního orgánu, tzv. „Vodoprávního úřadu“ - pro občany obce Dolní Lhota – 

Magistrát města Ostravy, odbor ochrany vod a půdy. 

Povolení nemusí mít fyzické a nepodnikající osoby v těchto případech: 

- studna byla vybudována do r. 1955 

- studna byla vybudována po r. 1955 a majitel je schopen doložit povolení k odběru 

Povolení,  vydaná od 1. ledna 2002,  platí i nadále. 

Podzemní voda je voda, která se vyskytuje pod zemským povrchem. Může se jímat ve 

studních či vrtech.  

Povrchová voda je voda, která se vyskytuje na zemském povrchu – řeky, potoky, rybníky. 

Povolení k odběru povrchové vody není třeba, pokud fyzická osoba k odběru pro vlastní 

potřebu nevyužívá zařízení, pro jehož provoz je třeba dodávat elektrickou, mechanickou nebo 

jinou energii. 

 

Závěr: Každý občan, který vybudoval studnu po r. 1955 do 31.12.2001 a nemůže doložit 

povolení k odběru, musí na Magistrát města Ostravy podat „Žádost o povolení k odběru 

podzemních vod pro potřeby jednotlivých občanů  (domácností)“. 

Žádosti je možno si vyzvednout na Obecním úřadě v Dolní Lhotě nebo na Magistrátu města 

Ostravy (odboru ochrany vod a půdy). Ke stažení jsou rovněž na webových stránkách 

magistrátu na adrese www.mmo.cz. Vyplněné žádosti si pak musí občané zaslat na adresu: 

Magistrát města Ostravy, odbor ochrany vod a půdy, Prokešovo nám. 8, 729 30 Ostrava a 

nebo doručit osobně na sekretariát odboru ochrany vod a půdy Magistrátu města Ostravy, 3.p., 

č.dv. 311 nebo na podatelnu Magistrátu města Ostravy, 1.p., č.dv. 104. 
         Jan Exner-starosta 

 

 

http://www.mmo.cz/


 

 

V souvislosti se změnou okresní příslušnosti naší obce od 1. 1. 2007 je každý držitel   

zbrojního průkazu povinen provést jeho výměnu. Držitelé dosavadních průkazů dostali 

z původního okresního ředitelství Policie ČR vyrozumění o této výměně.    

Vlastní výměnu provede okresní ředitelství Policie ČR v okrese, do kterého naše obec 

přísluší, tj. Policie České republiky, SSČ-Inspektorát pro zbraně, střelivo, výbušniny a drogy 

Výstavní 55, 703 49  OSTRAVA-VÍTKOVICE,  a to v termínu do 31. 3. 2007. 

Výměna zbrojních průkazů by měla být pouze administrativní záležitostí a bez správního 

poplatku.  
         Jan Exner-starosta 

 

 

 

Výměnu řidičských průkazů provádí Magistrát města Ostravy, odbor dopravně správních 

činností, ulice 30. dubna 635/35, Moravská Ostrava (budova bývalé UNION BANKY), 

evidence vozidel a řidičské průkazy, telefon 599 444 899, informace-974 728 899. 

Povinné výměny řidičských průkazů 
Na základě částečné novelizace zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních 

komunikacích a o změnách některých zákonů zákonem č. 229/2005 Sb., došlo ke změně 

znění ustanovení § 134 odstavce 2 zákona, které nyní zní: 

"Řidičské průkazy vydané 

od 1. července 1964 do 31. prosince 1993 jsou jejich držitelé povinni vyměnit do 

31. prosince 2007,  

od 1. ledna 1994 do 31. prosince 2000 jsou jejich držitelé povinni vyměnit do 

31. prosince 2010,  

od 1. ledna 2001 do 30. dubna 2004 jsou jejich držitelé povinni vyměnit do 

31. prosince 2013."  

K této bezplatné výměně je potřeba přinést na pracoviště evidence řidičů, kancelář č. 204, 

jednu fotografii předepsaných rozměrů, platný občanský průkaz a platný řidičský průkaz.  
pondělí   8. 00 - 11. 45 12. 45 - 17. 00 hodin 

úterý   7. 30 - 11. 15 12.15 - 15. 30 hodin 

středa   8. 00 - 11. 45 12. 45 - 17. 00 hodin 

čtvrtek   7. 30 - 11. 15 12. 15 - 15. 30 hodin 

pátek   7. 30 - 11. 00 hodin 

 

 

 

Dne 20. února 2007 byla v prostorách Krajského soudu v Ostravě, Sokolská 935/16, Ostrava, 

otevřena pobočka Rejstříku trestů. 

Výpis z rejstříku trestů mohou občané na pobočce vyřídit na počkání v níže uvedených 

úředních hodinách. 

  

  

 

 

       
 Hana Výtisková – pracovnice OÚ 

 Pondělí 8.00 - 12.00 12.30 - 15.30 

 Úterý 8.00 - 12.00 12.30 - 15.30 

 Středa 8.00 - 12.00 12.30 - 15.30 

 Čtvrtek 8.00 - 12.00 12.30 - 15.30 

 Pátek 8.00 - 12.00 12.30 - 15.30 



 

 

OPRAVA  TELEFONICKÉHO KONTAKTU

Katastrální úřad pro Moravskoslezský 

kraj,  

Katastrální pracoviště Ostrava  

Vítkovická 2, 702 00 Ostrava 

Telefon: 596 944 111, fax: 596 618 657 

e-mail:kp.ostrava@cuzk.cz 

Úřední hodiny pro veřejnost: 

pondělí a středa 8.00 – 17.00 hodin 

úterý   8.00 – 15.00 hodin 

 

 

         Hana Výtisková-pracovnice OÚ 

 
 

 

V sobotu 19. května 2007 bude proveden svoz tohoto odpadu. 

Přistavené kontejnery budou: 

- u obecního domu 

- na parkovišti areálu Mokřinka na Podjárkách 

 

Doba příjmu:  8.00 – 12.00 hodin 

 

 

Občanům, kteří neprovedou úhradu do konce měsíce března 2007, bude zaslána složenka 

s navýšením dle OZV. Popelnice, které nebudou označeny známkou na rok 2007, nebudou 

odváženy.  

 

 
Jako již každoročně se zúčastnilo naše družstvo mladších žáků halového mistrovství  

v Havířově, které proběhlo dne  24. února 2007. Soutěžilo se v těchto disciplínách: 

 Uzlová štafeta 

 Štafeta požárních dvojic    

 Štafeta 4x40m 

 

Počet družstev: 28 

Příprava dětí na tuto soutěž je složitější, neboť v zimních 

měsících je omezena možnost tréninku. 

První disciplínou byla uzlová štafeta, kde musí děti 

prokázat znalost vázání uzlů na čas. V letošním roce se 

trochu změnily podmínky pro přípravu. Nikdo neměl možnost si připravit 

podle sebe provazy, což se projevilo především na výsledném čase, který byl v mladší 

kategorii až o 40 vteřin vyšší než v předchozích ročnících. Děti musí znát vázání těchto uzlů: 

lodní smyčka, tesařský uzel, zkracovačka, záchranný uzel, úvaz na proudnici. 

Další disciplínou byla štafeta požárních dvojic, kde musí prokázat zručnost práce s hadicí a 

proudnicí a také, jakou rychlostí jim běhají nohy. 

Poslední disciplínou je štafeta 4x40m, což je štafeta rozdělena do 4 jednotlivých úseků, na 

kterých se překonávají různé překážky: překonání kladiny, příčného břevna, přenos ručního 

hasícího přístroje a zapojení hadic. 

Naše družstvo předvedlo dobrý výkon, bez velkých chyb a obsadilo 10. místo z  28 

zúčastněných družstev.  

Blahopřejeme.        Vendula Lazecká-za SDH 



 

 

 

 

 

Základní škola Dolní Lhota pořádá ve čtvrtek 29. 3. 2007 v 17.00 hodin v prostorách školy 

akci -  malování kraslic, které je v době před velikonocemi určeno pro rodiče s dětmi. Budou 

se učit voskovou techniku na vyfouknuté a umyté vejce v odmašťovacím 

prostředku. Dále děti budou potřebovat  špendlík, čajovou svíčku, 

voskovky, hadřík, obyčejnou tužku a  hliníkovou lžičku. Zveme 

i babičky.   

Cena kraslic, které bude mít lektorka na prodej je  12 Kč.  

Další akce, kterou škola uspořádá bude v sobotu   28.4.2007  

Den otevřených dveří,  spojený s prodejem v prostorách 

školy a zápasem žáků ve florbale v místní tělocvičně.   

Kdo má zájem se zúčastnit drobného prodeje, ať se obrátí na 

ředitelství ZŠ. Večer 28. 4. 2007 pořádá SRPŠ při ZŠ diskotéku pro rodiče 

a všechny ostatní zájemce pod názvem The oldest party.  

Informace budou ještě upřesněny na plakátech.    

 
        Mgr. Věra Lasáková-ředitelka ZŠ 

 

 

DOLNOLHOTSKÝ BUBEN 2007 
legendární festival, na který se nezapomíná  

18.8. 2007  
areál „Mokřinka“ Dolní Lhota 

 

V Dolní Lhotě opět uvidíte skvělé kapely, užijete si  workshopy bubnování, 

žonglování,  břišních tanců a flamenca.  

 

Čeká na Vás čajovna, ohňostrůjci, kouzelník, Capoiera, vegetariánská jídelna, 

pohoda a příroda. 

 

 LUBOŠ POSPÍŠIL & L.P.G., -123 MINUT, GIPSY, HYPNOTIX,   
ETNA (PL), NAKED FLOOR, TOMÁŠ KOČKO & ORCHESTR 

KUMBALU, TAKAHE,  
BORIS – bubenický orchestr Iva Samiece 

 
Vstupné    

do 30.6. - 149 Kč  
do 17.8. - 169 Kč 

na místě – 199 Kč 
 
 

Další info na : www.buben.zulu.cz 
 

 



        Mgr. Vladislav Koval 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kde?  Hotel ODRA Ostravice  

Kdy?  27.4. – 29.4.2007 

Za kolik?  1.500,- Kč 

V ceně zahrnuto: - 3 hodiny cvičení   - posilovna neomezeně 

   - ubytování v pokojích, vybavených sociálním zařízením + TV 

- snídaně formou švédských stolů - perličková koupel  

 - bazén neomezeně   - sauna neomezeně 

Dále je možno využít (není v ceně zahrnuto) 

- masér   - kosmetika 

- manikúra, pedikúra - solárium 

Bližší informace: Radka  Švrlanská, mobil: 721 325  526 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 
Horní Lhota má mažoretky 

Velká Polom má ochotnické divadlo a taneční klub 

Dolní Lhota - NEMÁ  NIC 
 
a tak se zrodil nápad – sejít se v Lady klubu a tam si předat své dosavadní 

zkušenosti, nápady a rady, které si nechceme nechat jen pro sebe, budeme se 

bavit a budeme se smát. Kdo má zájem a je mu  

od 18 do 100 let – přijďte se s námi domluvit na první schůzku, která se 

uskuteční  

dne 30. 3. 2007 v 18,00 hodin v sále Obecního úřadu v Dolní Lhotě 
 
Vezměte s sebou dobrou náladu, spoustu nápadů a podělte se s námi o další zkušenosti. Další 

informace na tel.č. 553 768 365,  732  961 527 

 

         Váš Lady klub 

 
TÉMATA  KLUBU: 

 2 x do roka by Lady klub zorganizoval malou taneční zábavu, která byla nedávno 

uspořádána při příležitosti 100. výročí založení školy 

 2 x do roka by se udělala prodejní výstava předmětů, kterými se ve svém volném čase 

zabýváme, výtěžky by byly vždy věnovány na provoz školy nebo školky 

 Mikulášská besídka – balíčky s cedulky pro děti 

 Školní pěvecký sbor 

 Batikování 

 Ubrousková technika 

 Návrhy na vyšívání (křížkový steh, plný steh, richelie….) 

 Přednáška o srdeční a mozkové mrtvici 

 Vázání květin 

 Bytové dekorace, aj.  



Jana Höfrová, Dana Urbánková 


